



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 108 (13.705)

Цена в розницу - свободная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ «КАЖДАЯ СЕМЬЯ – ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ»

В последние годы проводится широкомасштабная работа по созданию достойных условий жизни для населения, улучшению деловой среды, обеспечению занятости путем социально-экономического развития страны, поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и созидательного потенциала.

Вместе с тем результаты проведенного анализа показывают, что работы на местах по вовлечению населения в предпринимательство, созданию новых рабочих мест, обеспечению занятости, оказанию практической помощи гражданам, желающим получить доходы от трудовой деятельности, рациональному использованию трудовых ресурсов не находятся на должном уровне.

Давние профессиональные традиции, предпринимательский потенциал нашего трудолюбивого народа свидетельствуют о наличии большого опыта и резерва для популяризации семейного предпринимательства, ремесленничества, надомного труда и других видов предпринимательской деятельности, расширения производства сельскохозяйственной продукции на основе эффективного использования посевных площадей.

В целях создания условий для занятости предпринимательством и приобретения стабильного источника дохода в каждой семье:

1. Установить, что в каждом районе и городе страны, прежде всего в отдаленных регионах и местностях с тяжелыми природно-климатическими условиями, реализуется программа «Каждая семья – предприниматель» (далее – Программа), направленная на обеспечение коренного улучшения материальных условий, значительных позитивных изменений в качестве и уровне образа жизни населения.

2. Определить основными направлениями Программы:

обеспечение оказания всемерной поддержки предпринимательских инициатив населения, желающего заниматься предпринимательством, выделения ему льготных кредитов и предоставления ответственными ведомствами систематической практической помощи на каждом этапе организации и осуществления предпринимательской деятельности;

обучение населения, не занимавшегося предпринимательством и доходообразующей деятельностью, навыкам предпринимательства и оказание ему практической помощи в организации соответствующего вида деятельности;

создание дополнительных рабочих мест путем оказания практического содействия в расширении деятельности субъектов предпринимательства;

(Окончание на 2-й стр.)

ЦЕНТРАЛЬНОАЗИАТСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФОРУМ: СОТРУДНИЧЕСТВО ПРОДОЛЖИТСЯ

В Ташкенте завершил работу Центральноазиатский международный экологический форум «Укрепление сотрудничества в области охраны окружающей среды и устойчивого развития».

На закрытии мероприятия председатель Государственного комитета Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды Б. Кучкаров, исполнительный директор Регионального экологического центра Центральной Азии И. Абдуллаев, председатель Комитета по охране окружающей среды Республики Таджикистан Х. Ибодзода, заместитель председателя Комитета по экологическому регулированию и контролю Министерства энергетики Республики Казахстан З. Жолдасов, заместитель директора Государственного агентства охраны окружающей среды и лесного хозяйства Кыргызской Республики А. Рыспеков и другие отметили, что прошедший форум послужит определению конкретных проектов в области охраны окружающей среды, объединению интересов стран Центральной Азии в выработке совместных мер для экономного и рационального использования водных ресурсов, сохранения биологического разнообразия, защиты животного и растительного мира.

В рамках форума состоялись сессии по вопросам развития системы охраняемых природных территорий, комплексного управления твердыми бытовыми отходами, использования возобновляемых источников энергии, обеспечения водной, энергетической и продовольственной безопасности. Проведены собрания рабочих групп Европейского Союза и Центральной Азии в рамках проекта «Вода, образование и сотрудничество в Центральной Азии».

– Международный форум сопровождался активными дискуссиями, – говорит корреспондент УзА генеральный директор Национального агентства по охране окружающей среды Исламской Республики Афганистан Шах Заман Майванди. – Он прошел очень содержательно и был полезным для нас. Мы договорились сотрудничать с Узбекистаном и Таджикистаном в сфере охраны окружающей среды. Единство подходов стран Европейского Союза и Центральной Азии к вопросам окружающей среды и изменения климата очень важно для Афганистана.

Форум открыл широкие возможности для укрепления сотрудничества Узбекистана с иностранными государствами и международными организациями. В частности, были достигнуты договоренности о сотрудничестве с министерством окружающей среды Италии, подписаны двусторонние документы с федеральным министерством окружающей среды Германии, целевые соглашения по охране окружающей среды с Казахстаном, Кыргызстаном и Таджикистаном.

В рамках трехдневного мероприятия прошли также специализированная выставка «Технологии переработки отходов. Защита окружающей среды. Энергосбережение и энергоэффективность – GETCA 2018», бизнес-форум, был организован поездка в Приаралье.

На закрытии форума зачитано обращение молодежи Центральной Азии с призывом к совместным действиям по охране окружающей среды и устранению экологических проблем.

Насиба ЗИЁДУЛЛАЕВА.

РАСТЕТ РЕЙТИНГ ДОВЕРИЯ ПРЕЗИДЕНТУ

Центр изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» провел социологический опрос «Граждане о Президенте Республики Узбекистан». Целью было изучение отношения узбекистанцев к реформам в социально-экономической, правовой и политической сферах, проводимым под руководством Шавката Мирзиёева, выявление рейтинга доверия граждан к главе государства и поддержки проводимой им внешней и внутренней политики.

В опросе приняли участие граждане в возрасте от 18 лет и старше, мужчины и женщины, представители разных национальностей, принадлежащие к различным социальным слоям, работающие в самых разных сферах и отраслях жизнедеятельности страны.

Как показал опрос, узбекистанцы высоко оценивают деятельность Шавката Мирзиёева на посту Президента Республики Узбекистан, 91,9 процента граждан одобряют и поддерживают осуществляемые политические и социально-экономические реформы, дальнейшую модернизацию всех сфер, создание условий для реализации интересов каждого гражданина и общества в целом.

Мониторинг опросов общественного мнения выявил положительную динамику оценки гражданами деятельности Шавката Мирзиёева на посту Президента Республики Узбекистан. Ее отмечают представители всех слоев населения, возрастов и сфер занятости.

На вопрос: «В какой степени проводимая Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым политика опровергала Ваши надежды и ожидания?» абсолютное большинство участников опроса – 92,5 процента ответили, что «в полной мере оправдала». Мониторинг

выявил рост числа граждан, разделяющих данную точку зрения, на 2,3 процента по сравнению 2017 годом.

Результаты опросов показывают, что наблюдается консолидация общественного мнения вокруг личности Президента страны. Это связано в том числе с результатами, которые достигаются в политической, экономической, социальной и культурной сферах.

Исследование подтверждает неоспоримый факт всенародной поддержки внутреннего и внешнеполитического курса реформ, проводимых в Узбекистане под руководством Президента страны. Абсолютное большинство участников опроса – 90,3 процента отметили, что «поддерживают полностью» внутреннюю политику. Мониторинг опросов свидетельствует об увеличении числа респондентов, разделяющих данную точку зрения. 92,2 процента участников полностью поддерживают внешнюю политику, меры, направленные на продвижение интересов страны на международной арене, развитие двустороннего и многостороннего сотрудничества с зарубежными государствами, повышение имиджа Узбекистана в мире.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

• Городским и районным отделам народного образования Ферганской области передали 36 специально оснащенных автомашин «Дамас». Эти отделы занимаются соответствующей эксплуатацией зданий и сооружений, обеспечением экономного использования воды, электроэнергии, газа, мониторингом состояния оборудования по их учету.

• Хоким Навоийской области, руководитель 1-го сектора Кобулжон Турсунов в санатории акционерного общества «Кизилкумцемент» Карманинского района встретился с жителями и предпринимателями города Навои, Карманинского и Навбахорского районов. На встрече рассмотрены обращения населения по вопросам занятости, обеспечения питьевой и ирригационной водой, социальной защиты, деятельности школ и дошкольных учреждений, поддержки предпринимательства.

• В нынешнем летнем сезоне в Самаркандской области планируется оздоровить более 22 тысяч детей. Для этого наряду с 23 постоянными лагерями области налажена деятельность 55 дневных пришкольных лагерей. В этих учреждениях для талантливых учеников и учащихся системы среднего специального, профессионального образования организованы лагеря «Труд и отдых», «Интеллектуальное развитие», «Воспитание и спортивное оздоровление». В ходе практического учебного семинара, организованного в Самарканде в сотрудничестве областного объединения профсоюзных организаций и его партнеров, обсуждались вопросы подготовки лагерей к сезону, проведения летнего отдыха на высоком уровне.

• В одной из воинских частей города Чирчик Ташкентской области прошли военно-спортивные состязания «Темурбеклар» среди учеников общеобразовательных школ. На соревнованиях, организованных областным Кенгашем Союза молодежи Узбекистана совместно с управлением физического воспитания и спорта, по делам обороны, а также народного образования, приняли участие 20 коллективов области. Победителем стала команда «Истиклол лочинлари» общеобразовательной школы № 18 города Ангрен.

В МИРЕ

• Ураган в британском городе Бриджендер вызвал жаркие споры в Сети. Его засняли Меган Тейлор. На кадрах видно, как во время грозы на землю падает какой-то предмет. Автор видео признался, что никогда не встречала такой грозы и тем более не видела, чтобы с неба во время урагана что-то падало. Кто-то из интернет-пользователей предположил, что кадр попала птица. Другие отметили, что неизвестный объект слишком крупный для птицы.

• В Замоскворецкий суд Москвы поступил иск от жительницы Химок, которая требует от компании «McDonald's» 230 тыс. рублей за падение ее ребенка на скользком полу в ресторане. Женщина находилась вместе с малолетним ребенком в одном из торговых центров в Химках. На полу ресторана было что-то разлито, ее ребенок поскользнулся и получил травму головы.

• В Рио-де-Жанейро 44-летний Марцио Матолиас построил дом из песка на пляже. Оказалось, ему для счастья достаточно всего трех квадратных метров. Он променял свою квартиру на этот замок из песка 22 года назад. Изначально Марцио строил его для хранения книг, но потом переехал в него сам.

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Так называлась концертная программа, организованная во Дворце искусств «Туркестон». Мероприятие проведено при сотрудничестве министерств обороны и внутренних дел, хокимията города Ташкент и других организаций.

НЕТ ЛУЧШЕГО ДРУГА, ЧЕМ КНИГА

На торжественном мероприятии были представлены видеоролики, призывающие к чтению, с речью выступили победители конкурса «Ёш китобхон» («Юный любитель чтения»), были зачитаны монологи из произведений известных литераторов, сообщает УзА.

– Пришли сюда вместе с детьми, – говорит Дилбар Олимова.

– В фойе на организованной выставке купила детям интересные

книги. Особенно рада младшая дочь, ей я купила книгу с узбекскими народными сказками. Я считаю, что книга играет неоценимую роль в воспитании детей.

На мероприятии прошла презентация книги молодой исследовательницы Чарос Мирхоликовой «Китоб хакида китоб» («Книга о книге»).

– Тема моей докторской диссертации – «Развитие культуры

чтения у молодежи», – сказала Ч. Мирхоликова. – Книга готовилась в течение года. Надеемся, что собранные в ней сведения о роли книги и чтения в развитии человечества будут полезными для читателей.

Духовно-просветительское мероприятие завершилось выступлением известных артистов.

Инобат АХАТОВА.

УЗБЕКСКО-ПОЛЬСКИЙ БИЗНЕС-ФОРУМ

7 июня в Торгово-промышленной палате Узбекистана прошли встречи с делегацией Республики Польша во главе с заместителем министра иностранных дел Анджеем Папежем, а также бизнес-форум узбекско-польских деловых кругов.

В состав польской делегации вошли представители почти двадцати компаний, ведущих деятельность в сферах пищевой промышленности, строительства, медицины и биотехнологий, инженерии, электротехники, сельского хозяйства.

Председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана А. Икрамов отметил, что с каждым годом политические и торгово-экономические связи между нашими странами приобретают все большую активность. Подчеркнул, что данная встреча станет дополнительным стимулом для развития сотрудничества, налаживания торговых связей между деловыми кругами двух стран, привлечения иностранных инвесторов в Узбекистан и Польши обменяться мнениями и опытом.

В 2017 году товарооборот между двумя странами составил почти 104,9 миллиона долларов США. В Узбекистане с участием польского капитала действуют 25 предприятий, в том числе одна компания по пере-

работке отходов энергетической, текстильной и фармацевтической промышленности.

На встрече членам делегации подробно рассказали об осуществляемых в нашей стране реформах, создаваемых возможностях, повышении инвестиционной привлекательности страны, а также условиях для инвесторов в свободных экономических зонах.

Гости высоко оценили масштабные реформы, осуществляемые в Узбекистане по развитию различных отраслей экономики, условия и льготы для инвесторов и предпринимателей. Отметили, что данная встреча и бизнес-форум позволят представителям деловых кругов Узбекистана и Польши обменяться мнениями и опытом.

В ходе бизнес-форума стороны обсудили вопросы дальнейшего укрепления сотрудничества, увеличения числа совместных предприятий, реализации инвестиционных проектов.

УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ «КАЖДАЯ СЕМЬЯ – ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

создание возможностей для населения в зарабатывании дополнительного дохода посредством оказания финансовой поддержки в организации субъектов надомного труда и мелких производителей (микрофирм);

создание мини-кластеров – закрепление предпринимателей, имеющих бизнес-навыки и достигших положительных результатов в данной отрасли, за семьями, начавшими заниматься новой предпринимательской деятельностью в махаллях, с учетом специализации сельской местности и махаллей (ремесленничество, швейное производство, выращивание некоторых видов сельскохозяйственной продукции, организация компактных теплиц и другие);

коренное расширение объемов услуг, предоставляемых субъектам семейного предпринимательства на мерах, создание объектов рыночной инфраструктуры, пунктов обслуживания и сервиса для организации торговли продукцией, произведенной семьями-предпринимателями;

создание дополнительных рабочих мест и источников дохода для населения путем предоставления свободных земельных участков в сельской местности и махаллях вновь создаваемым субъектам семейного предпринимательства;

выявление субъектов предпринимательства, временно не осуществляющих финансово-хозяйственную деятельность и не прошедших государственную регистрацию, и реализация конкретных мероприятий по восстановлению и легализации их деятельности.

3. В целях реализации Программы создать:

организационные рабочие группы по координации работ, осуществляемых в рамках программы «Каждая семья – предприниматель» (далее – Организационно-координирующие рабочие группы) во главе с первыми заместителями Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкент;

специальные рабочие группы по обучению населения навыкам предпринимательства и даче им рекомендаций (далее – Специальные рабочие группы) под руководством заместителей Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и города Ташкента, ответственных по вопросам инвестиций, инноваций, содействия приватизированным предприятиям, развития свободных экономических и малых промышленных зон и туризма;

территориальные рабочие группы по оказанию практического содействия в организации предпринимательской деятельности и мониторингу под руководством первых заместителей хокимов районов (городов) (далее – Территориальные рабочие группы).

При этом:

Организационно-координирующие рабочие группы формируются из числа ответственных сотрудников территориальных главных управлений Центрального банка, территориальных управлений по финансам, налогам, инвестициям, филиалов коммерческих банков и других ведомств экономического комплекса, руководящих сотрудниками территориальных подразделений Совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Узбекистана;

Специальные рабочие группы формируются из числа представителей территориальных подразделений Торгово-промышленной палаты, по инвестициям, налогам, филиалов коммерческих банков, Ассоциации «Хунарманд», Совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Узбекистана и других государственных органов;

Территориальные рабочие группы формируются из числа 50 процентов квалифицированных специалистов организаций, входящих в экономический комплекс, сотрудников филиалов банков, районных подразделений Совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Узбекистана, сходов граждан махаллей и инспекторов по профилактике.

4. Возложить на Организационно-координирующие рабочие группы:

координацию работы Территориальных рабочих групп по результатам изучения каждой семьи;

принятие мер по решению проблем, представленных Территориальными рабочими группами по итогам изучения, внесение вопросов, требующих решения на республиканском уровне, в Кабинет Министров Республики Узбекистан, а также в соответствующие министерства и ведомства;

реализацию дополнительных мер по развитию предпринимательства в районах и городах, разработку предложений по созданию благоприятной деловой среды;

осуществление постоянного мониторинга деятельности Территориальных рабочих групп по вовлечению населения в предпринимательство и поддержке существующих субъектов и определение мер по повышению эффективности их деятельности на основе проведения ежемесячного мониторинга;

предоставление подробной информации координаторам Программы о предпринимаемых мерах в каждом районе и городе по выполнению задач, указанных в Программе, и их результатах.

5. Возложить на Специальные рабочие группы:

проведение выездных тренингов на тему «Основы осуществления предпринимательской деятельности и виды предпринимательства, соответствующие местным условиям» с целью направления граждан, желающих заниматься предпринимательской деятельностью, и предоставление им готовых бизнес-планов, подготовленных на основе конкретных расчетов;

формирование и ежемесячное обновление на основе постоянного изучения внутренних и внешних рынков базы данных по перечню и объему продукции, на которую имеется устойчивый и актуальный спрос, систематическое предоставление рекомендаций и распространение данной информации среди общественности посредством широкого использования средств массовой информации и сети Интернет;

проведение презентаций и оказание помощи в приобретении современных мини-технологий и оборудования по производству востребованной продукции для семей, желающих заниматься предпринимательской деятельностью;

создание возможности получения дополнительного дохода для лиц, проживающих в многоэтажных домах,

путем создания микрофирм по производству продукции в малых объемах и продукции надомничества;

оказание содействия предпринимателям путем продажи производимой ими продукции (в том числе, бюджетным организациям).

6. Возложить на региональные рабочие группы обязанности по:

щательному изучению потенциала, желаний и предложений каждой семьи и домохозяйств по занятию предпринимательской деятельностью путем их инвентаризации и полного охвата;

выявлению в ходе изучения предпринимательских идей и навыков семей, а также определение наличия соответствующих условий для осуществления данной деятельности;

анализу предпринимательского потенциала и возможности каждой семьи, проживающей в индивидуальном жилом и многоквартирном доме, предоставление им всесторонних консультаций и оказание содействия в организации предпринимательской деятельности с учетом особенностей места их проживания;

организации выделения коммерческими банками кредитов лицам, желающим начать или развивать предпринимательскую деятельность;

консультированию населения по эффективному использованию личных приусадебных земель и оказанию содействия в его осуществлении;

оказанию практической помощи в реализации новых проектов семьям, занимающимся предпринимательской деятельностью и имеющим желание расширить свою предпринимательскую деятельность, созданию надлежащих условий для восстановления деятельности субъектов предпринимательства и ремесленников, которые по определенным причинам прекратили свою деятельность, а также оказанию практической помощи в разрешении существующих проблем;

консультированию и оказанию содействия в организации предпринимательской деятельности, оформлении документов для ее осуществления, а также получении других государственных услуг;

посещению не реже одного раза в месяц семей, начавших осуществление предпринимательской деятельности, изучению эффективности использования предоставленных им льготных кредитов, возникающих в процессе их деятельности проблем и принятию мер по их устранению;

внесению выявленных в ходе изучения вопросов и предложений, подлежащих разрешению на областном и республиканском уровнях, в Организационно-координирующие рабочие группы.

7. Возложить на координаторов Программы – заместителя министра финансов Республики Узбекистан А. Р. Каримова, заместителя министра экономики А. Ж. Артыкова, заместителя председателя Центрального банка Республики Узбекистан А. Р. Исламова координацию, осуществление системного мониторинга и оказание содействия в реализации Программы.

Координаторам Программы по итогам каждого месяца предоставлять информацию о проведенной рабочими группами работе в аппарат Президента Республики Узбекистан.

8. Рекомендовать Фонду поддержки фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель при Совете фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель Узбекистана, Фонду общественных работ при Министерстве занятости и трудовых отношений Республики Узбекистан, при необходимости, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий, предусмотренных Программой.

Государственному фонду поддержки развития предпринимательской деятельности при Кабинете Министров Республики Узбекистан (далее – Фонд) в приоритетном порядке предоставлять поручительства и компенсации на покрытие процентных расходов по кредитам, выделяемым субъектам предпринимательства в рамках настоящей Программы.

Организационно-координирующими рабочими группами вносить в Фонд предложения о расширении направления предоставления компенсаций для покрытия процентных расходов по кредитам, выделяемым субъектам предпринимательства.

9. Установить, что льготные кредиты коммерческих банков выдаются в сумме:

до ста пятидесятикратного размера минимальной заработной платы – для развития семейного предпринимательства на основе рекомендаций руководителей секторов по социально-экономическому развитию территории и сходов граждан махаллей;

до тысячукратного размера минимальной заработной платы – зарегистрированным в установленном порядке субъектам малого бизнеса на основе поручительства третьих лиц, страховыми полисами, залога приобретаемого в кредит имущества, поручительства Фонда и других предусмотренных законодательством видов обеспечения;

более чем тысячукратный размер минимальной заработной платы – для кредитования инвестиционных проектов субъектов предпринимательства на основе предусмотренных законодательством видов обеспечения.

10. Возложить на координаторов Программы представление на основе решений Организационно-координирующих рабочих групп заключений по выделению льготных кредитов в сумме более чем тысячукратного размера минимальной заработной платы на высокоэффективные проекты субъектов предпринимательства, направленные на создание устойчивых рабочих мест в районах и городах, за счет выделенных в рамках Программы ресурсов.

Членам Организационно-координирующих рабочих групп осуществлять мониторинг полного ввода в действие и эффективности дальнейшего функционирования проектов, по которым льготные кредиты выделены на основании их решения.

Координаторам Программы осуществлять особый контроль за состоянием реализации инвестиционных проектов, по которым кредиты выделены на основании решений Организационно-координирующих рабочих групп.

11. Министерству финансов Республики Узбекистан совместно со страховыми организациями принять меры по установлению страховой премии в размере не более 1,5 процента и упрощению условий страхования при страховании коммерческими банками риска неизвестности получения дополнительного дохода для лиц, проживающих в многоэтажных домах,

путем создания микрофирм по производству продукции в малых объемах и продукции надомничества;

оказание содействия предпринимателям путем продажи производимой ими продукции (в том числе, бюджетным организациям).

12. Государственному комитету по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному cadastru совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и города Ташкента и другими заинтересованными ведомствами в двухмесячный срок провести инвентаризацию неиспользуемых земельных участков и принять меры по изменению в установленном законодательством порядке прав на земельные участки, неиспользованные в установленные сроки, и выделению указанных земельных участков субъектам предпринимательства, начинаяющим и расширяющим свою деятельность в рамках настоящей Программы.

13. Государственному налоговому комитету Республики Узбекистан осуществлять конкретные меры по выявлению и регистрации предпринимателей, осуществляющих деятельность без государственной регистрации, и вносить по итогам каждого квартала информацию о принятых мерах в Кабинет Министров Республики Узбекистан.

14. Министерству внешней торговли, Торгово-промышленной палате Республики Узбекистан, Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами принимать меры по организации на постоянной основе регулярных выездных выставок современных мини-технологий и оборудования в районах и городах.

15. Реализовать начиная с 10 июня текущего года в качестве образца в районах и городах Андижанской области региональную программу «Каждая семья – предприниматель» (далее – Региональная программа).

Хокиму Андижанской области (Ш. К. Абдурахмонову) до 10 июня текущего года сформировать указанные в данном постановлении рабочие группы.

16. Принять к сведению, что на финансирование мероприятий, предусмотренных в Региональной программе, Государственным комитетом Республики Узбекистан, хокимиятами областей и городами Андижанской области и заинтересованными министерствами и ведомствами принимать меры по организации на постоянной основе регулярных выездных выставок современных мини-технологий и оборудования в районах и городах.

17. Реализовать начиная с 10 июня текущего года в качестве образца в районах и городах Андижанской области и заинтересованными министерствами и ведомствами принимать меры по организации на постоянной основе регулярных выездных выставок современных мини-технологий и оборудования в районах и городах.

Координаторам Программы обеспечить распределение указанных средств в разрезе коммерческих банков и районов (городов) Андижанской области исходя из потенциала районов (городов), обоснованности поступивших обращений, перспектив сформированных проектов и их направленности на создание дополнительных рабочих мест, имеющейся реальной потребности, а также предоставить им полномочия по перераспределению при необходимости выделенных средств.

Национальному банку внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан (А. К. Мирзиев) в соответствии с распределением координаторов Программы рефинансировать указанные кредитные средства коммерческим банкам, осуществляющим деятельность в Андижанской области, на условиях уплаты процентов в размере 3 процентов годовых.

Хокимияту Андижанской области (Ш. К. Абдурахмонову) совместно с заинтересованными министерствами, ведомствами и хозяйственными объединениями, акционерным коммерческим Народным банком Республики Узбекистан принять меры по:

организации в месячный срок специальных ферм по адаптации к местным условиям породистого скота, птицы и кроликов;

ввозу из-за рубежа, разведению и созданию для данных ферм пород высокопродуктивного племенного скота, коз и кроликов, адаптированных под природно-климатические условия региона, и внедрению передовых технологий искусственного осеменения рогатого скота;

организации выставок пород племенного крупного рогатого скота, коз и кроликов, адаптированных к местным условиям на данных фермах, и созданию для населения возможности их приобретения по своему выбору и доступным ценам;

подробному разъяснению населению технологий содержания поголовья скота, кроликов и птиц, приобретенных у специальных ферм, последующей вакцинации поголовья скота и домашней птицы в каждом домохозяйстве, расширению сети искусственного осеменения племенного скота и беспрерывного оказания услуг ветеринарии;

оказанию инициаторам проектов всестороннего содействия в создании высококачественных предоставить по производству комбикормов, поставке витаминов, препаратов, добавок, комбикормов и ветеринарных препаратов с учетом годовых потребностей населения;

созданию производственных кластеров животноводства с привлечением крупных предпринимателей.

18. Заместителю Премьер-министра – министру финансов Республики Узбекистан Ж. А. Кучкорову, первому заместителю министра иностранных дел Б. З. Асадову и хокиму Андижанской области Ш. К. Абдурахмонову принять соответствующие меры по направлению в командировку области для изучения опыта зарубежных стран с передовым уровнем развития семейного предпринимательства.

19. Установить, что реализация Программы в других регионах республики осуществляется на основе постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан с указанием расчетов и конкретных источников ее финансирования.

20. Рекомендовать Центральному банку совместно с Министерством юстиции Республики Узбекистан в недельный срок разработать порядок выделения кредитов в рамках программы «Каждая семья – предприниматель».

21. Рекомендовать Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана и другим средствам массовой информации широко освещать цели и задачи, определенные настоящим постановлением.

22. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан А. Н. Арипова, заместителя Премьер-министра – мин

Наша Родина – УЗБЕКИСТАН

Состоялось мероприятие с конкурсом под
названием «Мир глазами детей».

ВСЕ ВНИМАНИЕ – ДЕТЬЯМ

Данное мероприятие, прошедшее в Комитете по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан, явилось продолжением реализации мероприятий под девизом «Внимание каждого ребенку!», направленных на воспитание физически здорового, духовно-богатого, интеллектуально развитого подрастающего поколения, поддержку одаренных детей.

Мероприятие было организовано Татарским общественным культурно-просветительским центром (ТОКПЦ) совместно с Комитетом по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

В рамках мероприятия в фойе комитета была организована традиционная выставка-конкурс творческих работ детей города Ташкента, занимающихся изобразительным искусством, которая является логическим продолжением деятельности центра, направленной на поддержку одаренных детей.

22 участника в возрасте от 3 до 15 лет представили свои картины и керамические изделия, подсказанные богатой детской фантазией и верой в светлое будущее нашей любимой планеты Земля. У каждого из детей свой взгляд на мир. Но все они хотят, чтобы в их мирах царили добро и согласие. Судя по рисункам, у кого-то из маленьких мастеров кисти счастье заключено в сплошной и дружной семье, у кого-то планета заселена детьми, а третьи изобразили красивые пейзажи – виды из окна комнаты. Но если вдуматься, в этих наивных сюжетах скрыта глубо-

кая истина. Ведь мир – это счастливые дети, дружная семья, страна, в которой царят благополучие и согласие.

Организация подобных выставок-конкурсов способствует развитию особого мышления среди детей, направленного на стремление ко всемобщему миру и светлому будущему, оказывает положительное влияние на детское художественное творчество, создает благоприятные условия для его развития.

На выставке-конкурсе «Мир глазами детей» были представлены прекрасные работы, из которых жюри выявили лучшие. На конкурс детям было представлено 92 рисунка, 15 керамических изделий и 2 керамических панно.

Представительное жюри определило победителей, которые были награждены дипломами и ценными подарками. Победителями конкурса-выставки «Мир глазами детей» стали Альбина Сапрыкина (1-е место), Жавохир Шахов (2-е место) и Амели Кофтунова (3-е место).

Интересной была также концертная программа, в которой активное участие приняли учащиеся детской музыкальной школы № 5, что в Яксасарском районе. Прозвучали произведения «Отмагай тонг» в исполнении Ситоря Гафуровной и Малики Шавкатовой, «Попури на тему узбекских народных песен» в исполнении Малики Шавкатовой.

Участники танцевального ансамбля «Ляйсан» Диана Сапрыкина и Альбина Сапрыкина исполнили татарские танцы.

Л. АМИНОВА.

В Комитете по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялся художественный вечер в связи со 100-летием образования Азербайджанской Республики, организованный Республиканским азербайджанским национальным культурным центром.

ВЫРАЖЕНИЕ ДРУЖЕСКИХ ЧУВСТВ К БРАТСКОМУ НАРОДУ

Незабываемая дата в истории Азербайджана – это 28 мая 1918 года. Тогда была создана Азербайджанская Демократическая Республика.

На мероприятии была представлена фотовыставка, связанная с формированием Азербайджанской Республики, сообщает УзА.

На вечере председатель Республиканского азербайджанского национального культурного центра Г. Гусейнов поздравил всех присутствующих с праздником и отметил, что Республика Азербайджан сегодня занимает одно из ведущих мест среди современных государств мира, подчеркнул, что все более укрепляются дружественные связи между нашими странами.

В нашей стране представителям различных национальностей и народностей предоставлены широкие возможности для изучения родного языка, сохранения своих традиций, обычая, культуры и их пропаганды. Соотечественники из числа азербайджанцев вносят достойный вклад в развитие и процветание нашей родины.

На мероприятии был продемонстрирован документальный фильм известного кинорежиссера Эльдара Мамедова «Узы древней дружбы», продемонстрированы стихи на азербайджанском языке, коллекции художественной самодеятельности исполнители песни и танцы.

А во Дворце «Туркестон» состоялся концерт, посвященный столетию образования Азербайджанской Демократической Республики.

Он был инициирован Азербайджанским культурным центром имени Г. Алиева при поддержке посольства Азербайджана в Узбекистане. В нем приняли участие представители дипмиссий различных государств, деятели науки, культуры, послы зарубежных стран в Узбекистане, общественные деятели и журналисты.

Перед началом концерта участники мероприятия ознакомились с выставкой книг и фотографий под названием «Со 100-летием независимости, Азербайджан!». На выставке были представлены

различные тематические уголки, отражающие историю, культуру, обычай и традиции азербайджанского народа.

На мероприятии посол Азербайджана в Узбекистане Гусейн Гусейнов отметил, что Азербайджанская Демократическая Республика была создана 28 мая 1918 года и стала первой демократической республикой на всем мусульманском Востоке, и теперь эта знаменательная дата играет важную роль в консолидации азербайджанского народа.

В числе выступавших на концерте были Молодежный симфонический оркестр Узбекистана, известный артист Магсуд Убаев и заслуженный артист Азербайджана, обладатель Гран-при международного музыкального фестиваля «Шарк таронали» 2017 года, тарист Сахиб Пашазаде.

В программе прозвучали произведения Узбера Гаджибейли, Фикрета Амирова, Каира Караваева, Ваифа Адыгезалова, Фархада Бадалбейли, которые признаны «жемчужинами» мировой музыки. В концерте, который начался с увертюры к опере «Кеяргул», были исполнены произведения «Албанская рапсодия», «Тысяча и одна ночь», «Рапсодия Чахаргях», «Гаранфиль», «Шуша» и другие. Дополнили концерт своим выступлением народная артистка Узбекистана Насиба Абдуллаева, исполнившая азербайджанскую народную песню «Кючалара су сапмишем», и заслуженный артист Руз Эркин Рамазанов, исполнивший песню «Сары яглин».

Во время исполнения музыкальных произведений на большом сценическом экране демонстрировались видеоматериалы о создании Азербайджанской Демократической Республики, ее достижениях страны за последние годы, национальной культуре, туристическом потенциале Азербайджана, городе Шуша, который является колыбелью азербайджанской музыки, и т. д.

Концертная программа не оставила участников и зрителей мероприятия равнодушными, каждое выступление было отмечено бурными аплодисментами.

Е. КАСИМОВА.

Ташкентское городское отделение Ассоциации корейских культурных центров Узбекистана (АККЦУз), возглавляемое Людмилой Ни, – настоящий авангард корейского общественного культурного движения, ведь под его эгидой в каждом районе функционируют самодеятельные коллективы хоровой песни и народного танца, кружки родного языка, спортивные секции, а с недавнего времени и детские ансамбли.

В семье единой

ТАШКЕНТ – ЛЮБИМЫЙ ГОРОД

В рамках работы по возрождению и сохранению традиционной корейской культуры здесь отмечают такие старины корейские национальные праздники, как Соллаль, Чусок и Овуль Тано. Соллаль – Новый год по лунному календарю – один из любимых у стальных корейцев, который они празднуют неизменно в торжественной обстановке с выступлениями в концертной программе известных исполнителей корейской диаспоры.

Овуль Тано здесь ежегодно отмечают одновременно с Международным днем защиты детей. Доброй традицией стало проведение благотворительных акций при поддержке фонда «New Hope». В канун праздника Чусок Ташкентское городское отделение ежегодно проводит масштабный городской фестиваль-смотров хоровых и танцевальных коллективов, ставший «визитной карточкой» общественников.

В прошлом году фестиваль-смотров прошел в Большом зале Государственной консерватории Узбекистана. В масштабном проекте свое самобытное искусство продемонстрировали 13 коровых и пять танцевальных ансамблей. Участие в культурном марафоне – своего рода показатель проделанной работы активистов в плане сохранения традиционной культуры. Международный женский день – еще одно особенное ежегодное событие в жизни столичного отделения АККЦУз, которое здесь отмечают неизменно с большим воодушевлением.

Все без исключения районные подразделения Ташкентского городского отделения АККЦУз ежегодно участвуют в праздновании Навруза: с организацией прикладной выставки, выступлений самодеятельных художественных коллективов. В этом году данный праздник стал настоящим корейским отмечанием в парке Сеул на территории парка «Дустлик», где свои творческие дости-

жения продемонстрировал сводный хор коллективов хоровой песни столицы. День памяти и почестей также всегда отмечается торжественно: с чествованием ветеранов трудового фронта, посещением на дому заслуженных старейшин, организацией застолий.

Благотворительная деятельность стала еще одной неизменной составляющей работы Ташкентского городского отделения АККЦУз: проведены десятки благотворительных акций и проектов, в том числе приуроченные к праздничным датам – Дню памяти и почестей, Международному дню защиты детей и др. Была предусмотрена помощь людям с инвалидностью по предоставлению им жизненно необходимых медтехники – инвалидных колясок, тростей, костылей, ходунков и т. д.

В прошлом году к Международному дню защиты детей и Овуль Тано медтехнику получили подопечные Республиканского центра социальной адаптации и стажировки столицы.

Следует отметить, что в каждом районе функционируют советы старейшин, работу которых координирует совет старейшин города. Уважаемые аксакалы принимают самое активное участие во всех начинаниях города.

Традиционными стали конкурсы сочинений на корейском языке среди учащихся старших классов, лицеев и колледжей. Они организуются при поддержке возглавляемым известным меценатом профессором Паком Кан Юном Фонда культурного и научного обмена «Friend Asia» (Республика Корея).

Литературные и тематические вечера – «конек» в



годно проходят в торжественной обстановке.

В ближайших планах Ташкентского городского отделения АККЦУз – немало культурных и социальных проектов. В их числе – экологические акции, организация медпронаха, создание студии детского творчества и др. С целью содержательного проведения досуга общественников организовано посещение на благотворительной основе столичных театров, а также как проявление заботы и внимания к человеку лечение тех, кому это необходимо, в здравнице «Мерсиан» Ташкентской области.

– Продуктивная работа Ташкентского городского отделения Ассоциации корейских культурных центров – это слаженная командная работа в районах, самоуваженность замечательных активистов – патриотов нашей любимой столицы, – уверена председатель Ташкентского городского отделения АККЦУз Людмила Ни. И, скорее всего, это так и есть.

Надежда И.

ПО ИНИЦИАТИВЕ ОБЩЕСТВЕННИКОВ...

Большая работа ведется в Узбекистане по сохранению и умножению культуры, проживающих в нем народностей, национальностей.

шой театр имени А. Навои, Государственная консерватория Узбекистана.

Звучали слова благодарности всем узбекским литераторам, кто на протяжении десятков лет обращался к творчеству Пушкина, строки русского поэта в оригинале и переводе на узбекский язык, романсы, фрагменты избалетных и оперных спектаклей.

– Пушкин любил всеми, неслучайно он переведен практически на все языки мира, – отметил Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Узбекистане Владимир Тюдренев. – Узбекские литераторы занимались переводами пушкинского наследия, в Узбекистане по-настоящему любят Пушкина, этому есть огромное количество свидетельств.

В качестве яркого и наглядного подтвержде-

ния на XVIII международном пушкинском конкурсе для учителей русского языка Узбекистан стал лидером по количеству участников, шестеро из них вошли в число победителей.

– Преподавательский коллектив и молодежь учебных заведений вашей страны всегда откликаются на все мероприятия, которые проводят наш центр, – сказал Виктор Шулика, руководитель Российского центра науки и культуры.

– Я хотел бы поблагодарить руководство вашей страны, ее общественные организации, учебные учреждения, национально-культурные центры за сохранение русского языка и память о великим Александре Сергеевиче Пушкине.

К произведениям А. Пушкина в разные годы обращались ведущие литераторы Узбекистана – Остон, Иззат Султан, Шухрат Сагдулла, Усмон Носир, Хамид Алимжан, Абдулла Каххар, Айбек, Аскад Мухтар, Шухрат, Зульфия, Мамара-

сул Бабаев, Абдулла Арипов и другие. Поэты существуют не только на узбекском языке произведений русского поэта и прозаика.

– Пушкин сделал невероятно много для развития русского языка, – отметил Александр Аристов, председатель правления Русского культурного центра Узбекистана. – У нас 23 подразделения во всех областных центрах, Каракалпакстане, и все они ежегодно чествуют русского поэта, каждый год на протяжении 44 лет собираются именно у этого памятника, отдавая дань любви и уважения великому русскому литератору, его наследию, ставшему мировым достоянием. Неудивительно то, что на этой площади собирались представители разных национальностей, разных культурных центров, ведь пушкинские строки близки всем.

З. ИБРАГИМОВА.

О ВАЖНОСТИ ПЛАНИРОВАНИЯ

Спленченность граждан обеспечивает спокойствие и мир, обеспечение прав и свобод человека, дальнейшее развитие страны в социально-экономическом отношении, повышение благосостояния народа, а также считается важным условием для достижения широких возможностей по построению демократического общества.

Спленченность граждан является гарантом качественного проведения в республике профилактических мероприятий, направленных на обеспечение защиты гражданских прав и свобод, законных интересов человека, охрану общественного порядка, безопасность общества и государства, предупреждение противозакония.

За прошедшее время была проделана определенная работа по совершенствованию деятельности органов внутренних дел, в особенностях это коснулось их участия в сохранении общественного порядка в машинах, а также обеспечения безопасности граждан, профилактики преступности на местах.

Осуществленные в этом плане мероприятия позволили повысить эффективность деятельности органов внутренних дел и положить конец разрастанию преступности в нашей стране, а тем самым обеспечить мирную и спокойную жизнь граждан.

Конечно, в деятельности правоохранителей всегда важно такое явление, как планирование. Оно не является плодом общественно-экономической формации, но берет в системе социальных отношений является вполне естественным.

В осуществлении профилактики правонарушений органами внутренних дел, планирование приобретает все большую значимость в деле борьбы с преступностью, становится эффективным инструментом, ведь оно усиливает организацию деятельности подразделений МВД. Отсюда следует, что в нынешнее время необходимо уделять должное внимание вопросам планирования. Это касается в первую очередь такого направления, как борьба с международным терроризмом, религиозным экстремизмом, незаконной миграцией, торговлей людьми, распространением чуждых для нашего народа идей.

Осуществляемые в нашей стране законодательные реформы, нацеленные на борьбу с преступностью, требуют обеспечения разумного использования имеющихся средств и возможностей. В связи с этим не стоит пренебрегать качественным планированием деятельности во всех службах и подразделениях МВД.

Достон АБДУНИЁЗОВ,
курсант Академии МВД.



Веселый праздник в ДОУ № 441 Алмазарского района.

Лето-2018

ЯРКОЕ ВРЕМЯ, КОТОРОЕ ЗАПОМНИТСЯ

В Узбекистане традиционно проходит множество мероприятий для подрастающего поколения.

Одно из мероприятий для детей состоялось в Центральном парке Ташкента имени Захирiddина Мухаммада Бабура.

Его организаторами выступили Международный пресс-клуб, Министерство дошкольного образования и Представительство UNICEF в Узбекистане.

НИА «Туркистан-пресс».

Фестивали

НОВЫЙ ПОДХОД К ДЕТСКОЙ МОДЕЛИ

В столичном Дворце творчества молодежи по инициативе Ассоциации дизайнеров и модельеров Узбекистана «Осёй рамзи» прошел традиционный фестиваль детской моды «Болажонлар-Ширинтойлар».

В этом году в фестивале, проводимом с 2000 года, приняли участие свыше 30 дизайнеров.

При создании новых моделей детской одежды особое внимание уделялось использованию экологически чистых, удобных и обеспечивающих приятное ощущение натуральных тканей. Все модели были подготовлены с учетом природных климатических условий нашей страны, национальных традиций и обычая, особенностей регионов.

— При создании своей коллекции для нынешнего конкурса я постаралась использовать в основном природные ткани, — сказала Дилян Эркинова. — Одежда из таких тканей не только выглядят

красиво, но и удобна, благоприятна для здоровья наших детей.

В рамках фестиваля талантливые дизайнеры также провели мастер-классы, посвященные детской моде. С большим интересом молодые дизайнеры слушали доклад известного дизайнера Натальи Гермидер, которая рассказала о секретах ручной росписи ткани.

Победители фестиваля награждены дипломами и памятными призами.

Состязались показ моделей детской моды и гала-показ наработок участников фестиваля.

Ф. АЧИЛОВ,
корр. УЗА.

На спортивных аренах

ОСНОВНЫЕ ИГРОКИ «ПАХТАКОРА» ПРОВЕЛИ ТРЕНИРОВКУ

Воспитанники футбольной академии «Пахтакора» провели тренировку вместе с основным составом команды.

После завершения тренировочного процесса у основного состава, воспитанники академии

2007 года рождения смогли выйти на поле против них. Два игрока основного состава противостояли четырем воспитанникам. В конце занятия тренеры также померились силами с воспитанниками.

Такие тренировки и матчи предоставляют возможность воспитанникам академии поближе узнать футболистов основного состава, получше ознакомиться с традициями и устоями клуба и уважать его ценности.

ФЕДЕРАЦИЮ НАСТОЛЬНОГО ТЕННИСА УЗБЕКИСТАНА ВОЗГЛАВИЛА ЭКС-ЧЕМПИОНКА МИРА

Ряд изменений произошли в спортивных федерациях Узбекистана. В частности, были избраны новые руководители в таких федерациях, как каратэ, таэквондо WTF, легкая атлетика. Перед новым руководством ставятся цели и задачи по улучшению работы, поиску новых талантливых спортсменов, которые в будущем смогут достойно выступать не только на внутренних чемпионатах, но и на мировой арене.

В ходе очередного собрания в Национальном олимпийском комитете состоялись выборы президента федерации настольного тенниса Узбекистана.

Не секрет, что представители стран Азии в этом виде спорта входят в число мировых лидеров. Они считаются неудобными соперниками. И сегодня основная цель наших спортсменов создать себе достойную конкуренцию. С учетом этого на должность президента федерации была выдвинута кандидатура бывшего спортсменки, чемпионки мира среди молодежи, работавшей генеральным секретарем федерации, Сайды Махмудовой. Она единогласно была утверждена в новой для нее должности президента федерации.

БОЙ ЗАВЕРШИЛСЯ ПОБЕДОЙ НАШЕГО СООТЕЧЕСТВЕННИКА

Профессиональный узбекский боксер Хусниддин Путлатов провел очередной бой в Сеуле.

Его соперником стал представитель Китая Джо Ло Донг. Бой в категории 66 кг продолжался шесть раундов и завершился победой нашего соотечественника.

Напоминаем, на данный момент Путлатов занимается под руководством Бобура Нажмиддинова в Южной Корее в составе промоушена «Cocky Buffalo».

ЗАВОЕВАЛИ ПРИЗОВЫЕ МЕСТА

В Бангкоке состоялся международный турнир «WDSF TDSA Open, Professional Division «World open» and ADSF Ukraine Open Championships 2018» по спортивным танцам, в котором принимали участие представители Узбекистана.

По итогам парных выступлений наши Сардор Кохияев и Асал Кохияева завоевали 1-е место; Данил Шин и Данила Финк — завоевали 4-е; Денирхон Амонов и Алиса Лактиносова — 5-е места.

В турнире в общей сложности участвовали 43 пары из Китая, Южной Кореи, Таиланда, России, Германии, Италии и других стран.

Б. ХУЖАЕВ.

Реклама и объявления / Реклама и объявления / Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ ТАШКЕНТЦЕВ!

С целью качественной подготовки к отопительному сезону 2018–2019 гг. в г. Ташкенте с 19 июня по 3 августа 2018 г. проводятся испытания тепловых сетей на механическую прочность и плотность (повышенное давление) без ограничения теплопотребителей по горячей воде.

Адресный список зон действия теплоисточников:

ТЦ-1 (М-1, 4)

21 июня и 16 июля

— проспект Мустакиллик, ул. Мирзо Улугбека, Буюк ишап йули, Карави Низзи, Мухаммада Юсуфа, Сайрам, Тамарыханум, Аккурганская, 1-й проезд ул. Аккурганской, Осиёй, Навиҳол, Ясси, Каландар, Буз, 6-й переулок ул. Сайрам, Катта Дархан, Геология, И. Муминова, Ниязбека йули, Кичик халка йули, Дурмен йули, Шахриабад, Зиёллар, Мирзакалона Исмоили, Паркентская, Я. Гулямова, Богишамол, Наманганская, Зарбулак, Шахрисабская, Киргизигит, Азадлик, Катта халка йули, проезд Тамарыханум, массивы Ялангач, Ташшашмаш, Мавлоно Риези, Буз-1, поселок ТашГРЭС, пл. Хамида Алимджана, зона Ташкентского государственного аграрного университета.

ТЦ-2

19 июня и 12 июля

— ул. Мирзо Улугбека, Темура Малика, Авайхон, Мингбулак, Феруза, Миришкор, Ш. Бурханова, Р. Хамраева, Салом, Дурмен йули, ж/массивы Карасу-1, 2, 3, 4, 5, Кумаюн, Феруза, Буз-2, Поселок геофизиков.

ТЦ-3 (М-1, 4)

22 июня и 17 июля

— проспект Бунёдкор, ул. А. Навои, Алмазар, Беруни, Ислама Каримова, Караташ, Фурката, Афросиаб, Кичик халка йули, Самарканд дарваза, Абая, Абдуллы Кадыри, Кукча Дарваза, Бешагач, Нурафшин, Зиёй, Шифонур, Пахтакор, Талабалар, Каракамыш, Хувайдо, Гулабад, площадь Чорсу, ж/массивы Чорсу, Караташ, Алмазар, Бешагач, Ц-10, 11, 13, 14, Ц-26, 27, 28, Б-1, 2, 3, Каракамыш-2/1, 2/2.

ТЦ-4 (М-0, 1)

25 июня и 26 июля

— проспекты Амира Темура, Мустакиллик, ул. Осиёй, Богишамол, 1-й тупик ул. Минор, Бодомзар йули, Ниязбека йули, Кичик халка йули, Хамида Алимджана, Мингурек, Абдуллы Кадыри, Богораз, Кургазим, Козитарнов, Гиргирига, Богиравон, Шивли, Шухрат, М. Тургунбаев, Гульсарой, Себзар, Нурафшин, Сагбан, Каракамыш, 1-я ул. Каракамыш, массивы Ц-1, 2, 4, 5, 6, 12, 15, Ц-17, 18 (Себзар), Тахтапуль, Каракамыш-1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 2/1, 2/2, пл. Хамида Алимджана.

ТЦ-4 (М-4, 8)

20 июня и 18 июля

— проспект Амира Темура, ул. Ахмада Даниша, Янгишахар, Дехонобад, Саҳибкор, Катта халка йули, Кичик халка йули, Шахристанская, Чинабад, Уч Каҳрамон, Мойтурғон, Кулотепса, Янги Юнусобод, Юнусота, Джуамамжид, массив Юнусабад: кварталы 1–19.

ТЦ-5 (М-0, 4)

26 июня и 24 июля

— массив Чиланзар: кварталы 5–12, Г9А, 16–20, 24–26, Ц, 20А, ж/массивы Домбрабад, Актеке, Шарк, Гулистан, Аль Хорезми-1, 2, ул. Заргарлик, Лутфий, Нурафшин, Гульхан, Катартал, Гулистан, Мукини, Богистон, Фарҳадшо, Чолонота, Богибустон, Самарканд дарваза, Байналмилад, Сеульская, Кичик халка йули, Наккашлық, Кизирбод, Катта Хирмонтепа, Ширин, М. Шайхзаде, 1-й проезд ул. Катартали, микрорайон Актеке.

ТЦ-6

27 июня и 18 июля

— ул. Мунис, Сарикуль, Эски Сарикуль, Янгизамон, Янги Куйлюк, Абдурауфа Фитрата, Фаргона йули, Талимара-Джан, Файзобод, Мөхрдан, Мирзабек, Сайхун, Сурхан, ж/массивы Куйлюк-1–7, Куйлюк-Обводная.

ТЦ-7

19 июня и 11 июля

— ул. Корасу, Бешарваш, Бирлашган, Эльбек, Асалобод, Курувчилар, Уйосзлар, Ахангаранская шоссе, ж/массивы Тузель-1, 2, 3, 4, ДСК-1, Асалобод-1, 2, Авиасозлар шахараси-1, 1а, 2, 3, 4.

ТЦ-8

25 июня и 23 июля

— ж/массивы Сергели-1-8А, Юлдош-1-18, Ц-1, 2, 3, Дустлик-2, 1, 2, ул. Янги Сергели йули, Лутфкор, Мөхригий, Судгёёна, Кипчак, Обиҳайёт, Чинар, Давлатабад, Дустлик, Шакирик, Мирзы Турсунзаде, Жаҳонаро, Кургонтепа.

ТЦ-9

21 июня и 19 июля

— массив Чиланзар: кварталы 9, Г9А, 10, 13–15, 15А, 21–25, 30, 31, ж/массивы Шарк, Аль Хорезми-1, 2, Бешкайрагач, Гулистан, Изза, ул. Такачи, Гулистан, Ширин, Лутфи, Катта халка йули, Уриқзар, Катта Хирмонтепа, Кичик халка йули, Бешкайрагач, Тукимиши, Наширят, Ю. Саккоки, Фозилтепа, Фарҳадская, зона базара «Уриқзар».

ТЦ-10

20 июня и 20 июля

— ул. Фараби, Беруни, Мухбир, Мирзо Голиба, Шифокорлар, Талабалар, Катта халка йули, Камарнико, 1-я ул. Каракамыш, 2-я ул. Каракамыш, 2-я ул. Шифокорлар, Университетская, микрорайоны Ёшлик, Чимбай, Джарык, Каракамыш-2/3, 2/4, Бешкайран-1, 2, 3, 4, Камарнико, НУУз-ТашГУ, Олимпия, Ибн Сино-1, 2, Белтепа, Шифокорлар шахараси.

ТЭЦ (М-0)

6 июля и 27 июля

— ул. Ш. Раширова, Бабура, Шота Руставели, Богибустон, Арнасай, Катта Чиланзар, Чиланзар, Афросиаб, Шахжон, Д. Шоши, Шахрисабзская, Фидор, А. Авлони, Беларик, Имама ат-Термези, Айбека, Уриқзар, 5-й проезд Богтепа, 1-й проезд Жийдазар, Мукими, Сеульская, Мирбод, Асқия, Чолонота, массив Чиланзар: кварталы 1–5, Е, И, массив Ц-7.

ТЭЦ (М-5, 8)

29 июня и 3 августа

— проспекты Амира Темура, Мустакиллик, ул. А. Навои, Бабура, М. Глиники, Айбека, Кумарык, Я. Гулямова, Зарафшон, Буюк Турун, Истиқбол, Махтумкули, Ислама Каирова, Афросиаб, Бухарская, Истиқпол, С. Азимова, Саиди Барака, Матбуотчилар, Сайилгоҳ, Эльбек, Кичик халка йули, Шахрисабзская, Т. Шевченко, Нукусская, Кичик Бешагач, А. Каҳхара, Г. Алиева, Олтинвөйд, Фидор, Моштаби, Мирбод, ж/массивы Ц-1, 2, 4, 5, 7, Күшбеги, Башлық, Учунчилар шахараси.

Котельная «Водник»

26 июня и 11 июля

— зоны ж/массива «Водник», ул. Хусайнай Байкаро.

Обращаем ваше внимание на возможные повреждения трубопроводов тепловых сетей. Возможны выбросы горячей воды на проезжую часть дорог и тротуары, в связи с этим от водителей и пешеходов, людей, находящихся в административных и жилых помещениях, потребуется осторожность и внимательность.

Просим относиться с пониманием к времененным неудобствам. О замеченных неисправностях сообщайте по тел.: 215-72-73.

Природная аптека

ЛУК ИЗБАВИТ ОТ МИГРЕННИ

Как показывает статистика, от